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cercetare-competitivitate-excelență, dedicat grantului respectiv și/sau altor activități de 
excelență din UBB, parte a fondului de susținere a cercetării. 
 
III.  Programul de stimulare a cercetării-competitivității-excelenței în UBB, prin 

granturi academice și premii pentru angajații din UBB 
 
 Pentru a stimula cercetarea-competitivitatea-excelența în UBB și un salt cantitativ 
și calitativ semnificativ al UBB în clasamentele internaționale ale universităților, se 
implementează următoarele mecanisme de stimulare a performanței academice în UBB: 
(1) Granturi de susținere a competitivității pentru angajații din UBB și (2) Premii anuale 
de excelență ale UBB. 

 
(1) Granturi de susținere a competitivității pentru angajații din UBB  

  
 UBB va acorda angajaților proprii granturi academice după cum urmează : 
 

• Publicații Science/Nature – 10.000 Euro per articol (document type: article, review3) 
dacă autorul corespondent este cu afilierea la UBB; 5.000 Euro per articol dacă 
primul autor este cu afiliere la UBB; 1.500 de Euro per articol, dacă al doilea autor 
este cu afiliere la UBB; 1.000 de Euro per articol, dacă după al doilea autor cel puțin 
unul este cu afiliere la UBB. 

• Publicații Web of Science (Science Citation Index Expanded, Social Sciences Citation 
Index şi Arts & Humanities, document type: article, review*) 

o  Q1 – 1.000 Euro per articol dacă autorul principal4 este cu afilierea primară 
la UBB; 700 Euro per articol dacă unul dintre coautori este cu afilierea 
primară la UBB; valoarea grantului crește cu 10% pentru articolele publicate 
în revistele indexate în clasamentul Nature Index și pentru cele aflate în top 
10% pe domeniu, în funcție de AIS; 

o Q2 – 700 Euro per articol dacă autorul principal este cu afilierea primară la 
UBB; 400 Euro per articol dacă unul dintre coautori este cu afilierea primară 
la UBB; 

o Q3 – 250 Euro per articol dacă autorul principal este cu afilierea primară la 
UBB; 150 de Euro per articol dacă unul dintre coautori este cu afilierea 
primară la UBB; 

o Q4 – 100 de Euro per articol, dacă autorul principal este cu afilierea primară 
la UBB; 50 de Euro per articol, dacă unul dintre coautori este cu afilierea 
primară la UBB; 

o Quartilele Q1 - Q4 sunt stabilite pe baza scorului de influență (article 
influence score/AIS), relevant pentru anul apariției publicației.  
 

                                                           
3 Se premiază numai review-urile cantitative (ex.: meta-analize). Prevederea se aplică începând cu anul 2022. 
4 Autor principal: primul autor, sau autor corespondent, sau, în domeniile în care practica o impune, ultimul autor, respectiv oricare 
dintre autori în domeniile în care autorii nu sunt diferențiați. Se pot avea în vedere și definițiile UEFISCDI și/sau cele ale CNATDCU 
pe domenii. 


















